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CO-KDY-KDE
9,00 hod — IV. odborný eeei-

naF ( zk Jitex \

l6,0C hod. — Nic natueic veee—
le poskočila (Orteue Preha\
Troselici(N1ade acena Písek)
(Divadlo)

20 00 hod. Nvottriu-(Křeeadlo
Praha\
Kra) Lear (Kruh,FF Uk Praha)
(2\ Jitex)

trnky. infonaace dodalo::xtšecn odlilných a přece prý
doalove zaručených verzich
tiekove etředieko. Podle in-
foraaci podan ch nee naliai
zručný-i piea kaai uvadi Kruh
nru Na Leara _ a ne Král Lear,
Jek tvrdi tiekove etřadieko.

KVÉGI
Jak ačl vypadat ideelni fe—etiva aladých divadelnichanatůrů?
Dr. P. Bobek: NeJde Jen or v ee . budu hovořitobecne. Bylo by idealni. kdy-by každý takovi prehlidka ae
ve vetsi aiře proJevovala ša-ko tvůrčí dilna e Jako vit ikonfrontace autorů a inece—
nečnich poetupů. Pro ene Ječaeto daleko přiJatelnčJliJalta nehotový tvar. ehož
nauopořadanoat. for-a ni ne-dokonaloet vznikla v důeled-
ku pra-iry nápadů, než 'na-
geJlleni' Jakaei akadeaie,eecvičena pro tu kterou při-leiitoet. Na Šraakove Piaku
ae proJevu e i vděk obecen—
etva ze ka de předataveni.
kde ee divak eůte aaat - viz
brneneke divedlo Ne provazku,
ktere evidentnl patři na fee-tivel eladeho divadla. none
akadeeieau a vice ůaečvných
pořadů by proepelo každe ta-

kove přehlídce a koeĚlexnčJiby reprodukovelo poh ed ala-deho člověka na život.
Ktere představeni na Vás ob—zvlašte zapůsobilo a Jak Vy,Jako dra-eturg. vidite Šrae—
kův Picek?
Doc. dr. J. Ciseř CSc.: Kaž-EZau SycF aoporuZÍI eHIZdnout
hru 'Ne Lsere' — Je vel-i za-Jiaava Jak co do aetody praceuvnitř souboru, tak 1 Jakozcela ojedinělý pokue inter—pretovat Shekeepearův text nadocela Jinde půdoryee. Ten Jetu zachován Jen v zékladnicheituacich. ktere doprovázeJivisa důvěrně znala dčtakó hry.v tato nová eouvieloeti eevis neni v aetaforu, docházík Jake-usi nivratu k detetvi,dokonce. řekl b ch, kaeai kzakladni. ritua nia prvkůa.Tradicni divadlo by někte—rých eoeentů představeni sot-va doaghlo. Soubor nepochyb-„o aplnuJe ožadavek inepi—rativnoeti reakova Piaku.O draaaturgii bych řekl toto:Dřive Jeee vychovavali odbor—niky. kteří ry vybirgji .analyqui; kteřiaocnikea, enad ažžieera.

Jeou Jen po—
služkou re-Nyni Je Jediný trend.K n“ na DW přicházeJi lidé,kteří spil eaei piči, kteři vsobe s il spo uJi t p dra-a—turgic ý a re iaůrazý. Tito

draaaturíove Jaou echopnč či,proaplln Jgi - daleko tvo i-veJi ovlivnuJi reelizsci hryevýs ideovýa e uečleckýe vý-kladea. Na Sro-kov! Písku eicenia nepřitoenoeti profesio-nalni deforaace — přílišnéetylizovanoeti. ZaJiea enaco eladi chteji říci. oč usi-luJi. Je tu víc než divadlo,

.dé-li dobře dané téma, eá-li

- - A u! J\MQ .// “* VVlllf, NA V?!C'IA NFtDVYKLQ"u 10 nrlCtn.
ZArnn9„ „, Foo !ZAS! YII “PALUJI
SLUN (“kn DR.5! NťUnRŽEL A NA
KOVRKYCN HRAD.

nama“ POCHVALNF (\ Mam DENÍKU các"
\\N(SLO JťDFN vv1xsx s AUYOGRAnen trn
TuRA), aRFCLAV kv scmaun NA NRADNIH oy
„u rauAvxL ! tunu? az 00 rAva
CNILSkY szvAk neon cusz P xronu L,
všuos JF své? Hisro K RADOVANX, KAsTa
snxle SE SRUYEČNOSTI, ze KDyZ TOC: T.
NI BRFZINA A VESELY, JOE oacnoo STRANOU;

M

totiz výpověd, interpretace.
Pro seatereke aoubory neni vý-ber hry Jan provozni. proble—
aee: vybireJi oi vlaetnč ito, co Je sziaa, řee co by
ae nejlepe vyjadři 1.
Jak hodnotite iaprovizeci neJevišti?
cr; 1. v akočil: Člověk nozeIeprovIzovoE, zkoušet nové
cesty, varianty, tehdy,ovla-
doainentni body. břehy, Jaenčpatrna. Nelze Ji chtit čiplánovst, Jen připravovat a ,počitet : ni. Pro herce Je to.dobrodruzstvi začny, požitekvychutnávani svobody aožnoe—ti; citi úžae, kdy on přaatů-vá hrát, ale ono to s nie za-čina hrát a, věřte ai, hrajis ni- všichni čerti. Mnohdy
ee při toa naleznou nove do-
ainanty hry. které pro příště.zneni celý tvar. Als pozor:
Iaťrovizace Je Jako pila -a zatlačite, zaeekno ee !ez neni rovný. Je nutne rych-le vycítit Jeji aeze. poznat.co Již nelze překročit. 857se zachovala identita hry.eby nevznikla beztveroet. Pro-to si při ni herec rovněž o-Přeeni pravidla. Neeusi být
pokaždé legraci a už VOUOC
neni pouze slovni - na Jeviifti a vždycky geeticks. noto—ric a. V eoeente iaprovizecose herec_etava epoludivakela zúroven žaenoucia autor.-'Bez ni by uaeni nepřinaielopožitek redoeti. Jiekru. V2-ručení, podetatný zazitek DPO'
lečenetvi, který Je divadlu
Jedinečný. Řekl Jsae už. :.ale s eirou?
gr. P. EoIekx Ano.
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Klub-divedlo VIA-Frgal
Ivan Hrubei,3an Roedk, !ven
Chocholoui,Frentiček Dočkal,
Ronen Mihina.3ene Kopřivovů.
Ledielav Vinš ' v tento slo-ženi paeobi VIA od podzieu ro-
ku 1972. V posledni dobe účin-
kuje v ealoetranekóe Rubinu.
Soubor.Jehož tři členové re—
cuji Jako hlaeetels v roz le-
na. co zeeeřuje předeveie ne
Jevištní insceneci literárních
texto._Prvn1e pořadel byl Ca—
eue0v Celigula', po nee na -eledovelo paeeo beatnické po-ezie “Ostrov Sv.Gbod '. scéni-
cké podoba literárního dreea-
tu Japonského spieoveteleT. Takedy 'vatólkuJici nech?
dVě aktovky Munro Sekiho a ko-
nečne Bulgakovův “Pilát pont-
0kÍ'.e niež ee soubor předsta—
Vi porotě a obecenetvu rán—
kove Pisku.

K (ulělecky vedouci
eou oru), o plánech do bu-
doucne:
"Chtěli bychoe obnovit inece-
neci 'Světólku iciho eechu'.
uvažuje—e o pr ci na "Clik“
koeedii. Kro-e toho bychon rů“
di připravili dvi pae-a PO.—
zie: Verše Diřiho Wolker. I
peeeo. která chceee nezvet
"Jazzové inepirece'. Potřebo-
veli bychoe dreeetur ickou PO-
eoc. kterou. jak dou dle. V
*brzke dobe najdeee.'

%

Soubor Lidové školy ueěni
Praha 7*
Porota výběrového kola Šráe-

kove Pisku označila volbu re
partoóru souboru LŠU Prahe 7
za vyjieačnou, velice nároč-
nou a psychologicky těžkou.
Kdo představen "Dů- ne zbou-
rang' & 'Hluv ke ené Jako
déšt' viděl, jistě eouhlasi

Hovoří JANA SEMSCHOVA. ve-
douci eouboru: os ovo ke
evýa Jednoaktovkáe Tennessee
Willie-s piše: 'Nevěřie v dě-
dičný hřích, nevěřie ve vinu.
Nevěřie ani v ničeny. ani v
hrdiny; věřil, že Jsou Jen
eprsvnó cesty a sceeti. který-
ei ee ubirs i lidé - ne že si
je sali zvo ili, nýbrž : nut-
noeti nebo : Jiných popudo v
sobě, které Jsou ještě eeně

pochopi'elns vliv.. otolnee'f.
ve kterých ee octli. i tlivo.
vloha, co toto p'edchewele'.

prove proto ;eee ei ryo'e-
lx lillleeeovy jednoobtoVVy .

nedeli ee netve' treqddie01,.pro'ožq tieto nazve. j... ee
neučili nezrle! dreoete plna
velkých problóeů nebo velkých
vrtaných eertí. Ale přeo'o
]eou to treqedte - zreqediseivrovoeeu obyčejných 1101.'

Při předeteveni Písně zeno
Břeclavóků ne Zvikovó ei eno-
zi : diveko eožre ani weave -
doeili, že vxoi neco. :o
z práce enohých eouboro vyni-
zelo. Dokonele organizečnó :
technickv zvládnuta hleoovó L
pěvecké rozcvičke, která oe
tentokrat neodehrsvele v zá-
kulisi, ele při-o před oči-e
diváka, prostě. bez zábran e
v přátelské. duchu. Byl to
vleetne nečekený zlo-eu iepro-
vieovaneho eeeináře. Přito-
vleetni pořad břeclevekýcn na
prvni pohled vypedá Jeko proo-
tinke až naivni, ale noří-nd
a pdoobive vystoupeni. Ove
řili Jeee si, že Je lcojuje
daleko víc než škole - vztah
& rodne-u Jazyku, k hudbě. K

divadlu a Jistě : přátelský
vzteh. Na nic si nerre'i,*ec_takovi. ;aci jacu, veselí :
upřieni, : jejlcn :řeosteveri

Lulwu-7
prechazi ne divoky dobre ns
lade . čiete přijeeno. Polo
žil Jsee ei otázku - co vleot-
ne v každé. z nich zanechá oo—
dobi. které etrsvili sooleč -
nou preci v touto souboru? Joh
to ovlivni Jejich názory.vzte—
hy . přietup k životu a ke
světu? Jak to ovlivni Jejich
budouci lůj-y. Jejich spole—
čenekou orientaci i cherekter?Mysli. si. že v touto při—
pede si ne tuto otazku eoxe—
ee odpovědet bez rozpekó. !
když to neni ve stylu tohoto
sloupku. přeju. eyepetickeeu kolektivu a jejich vedou
cie,sby Sráetdv Picek byl pro
ně tie. čin byl. pro nů. Je—
Jich ůčeet.



odpovědlílé
NEVÍTE Jek ee hledá štšeti?
Viee. Nebidnšte.

Mše echůzku e dívkou. Čeká. už301 einutu. Jek dlouho ... ješ-tš čeket?
Pokud do te doby neobroeteteneche-. počkejte, ež půjde ko-len lepši.
Doetel Jeee ve škole pštku. Bo-Jie ee tetinke. Porečtel
Zeptej ee tetinke. co-v teko-
vých pripedech dšlel on.

Moje žene ne one neoluvi. Co
ale dšlet?
Nepište e nechte vytisknout ne-
vod. Šok Jete toho doeehl. !
když o budete prodšvet ze ne-1ou einci, určitš zbohetnete.

Vel-i chle tlouetnu.
e tie n co dšlet?
Neporedi-li vše lškeř. nepore-dioe vše ni oy. Ale ve vešee
zš ou cho te epšt oieo Jakou-
ko iv budovu - pokud to nebu-
de geršž. Mohlo by ee etšt. že
byete ršno neprošel dver-i e
neoohl ei opetřit neš denik.

O..Lze v Bild roti obdrtet ne
etrevenky toto! o ve etejnš
hodnotš Jeko ze Kče ? Je i vý-bšr etejný ?

Oš ee

Proč ee otšte ?

Jďt%*1
v. Bertek,
Kdo ee enšJe nejlepe?
Dr. O. Jenote. Zjistil to ikeaereoen. ktorý ne Jehoúeešv ne Zvikovš vyplýtvel nš-kolik oetrů fil-u.

CDCDID
Ne co ee nejvic tššite?
Ne ro reo, který nše dodávátie ov etředieko vždy v nej-ešnš ednoe bodš odlišný od
ekute noeti.

LISTÁRNA!Zn: Notorick' etšžovetel. _V?eřFeIÉy e rvačky v neEoneč-
n ch frontách ne neš denik eeu nebudou opekovet. Tiekovšetředieko bude vydšvet oieten-ky do třietupových front.
Aeotšreke divedlo 'Vikele -venř': '

Poroto e nejvyšši pozornoetipřečetlo Všei zeelenou hru'To need obdoby“ o ecéneř pen—tooiny 'Rozeeeštš čebeJke'.Žel. ne Šrámkovš Pieku nebude-te eoci e tieto repertoáre-vyetoupit - kde b ohon ne -
rxchlo eehneli 3 etetie-t ? Obrořte oe ne nškteroupředni ecšnu. která by eohleoit vštši eožnoeti.

Tiekovš*etředieko ee oelouvš
ze nepřeenoeti.ktere v nešeedeniku uveřejnilo v rubrice
_CO.KDY,KDE.

Denik

Oetreve - Fudžijooe (2.ceno)
NA všeosecus PŘAM

vusw HOŠKOVE POKRAČUJEME v

ermin
DIVA

PRAKTIKABL — konetrukce olou-žici k tomu. eby příbuzni vhledišti vidšli i ne Deene Pu-drholce. člene koopereu.

logii

III.-III-KULISÁK - precovnik. který bu-
duje ne Jevišti etevby ete neiivotnoeti Jeko enohý otev oř-
e1e ze eenš penšz o_ mnoho.
rychleji.
INSPICIENT — .už. který .. ob-
Jevi pršvš ve chvili. když odeoliete v zdkuliei eborietkune doeeh ruky. _HASKER - idešlni pertner proetšrnouci ženu.

e...-....-REŽISER - out. který vi e univšechno lepe. než eutor i he—
rec.

OPERA — divedelni žánr.ve kte-
ršeři eonželekš hddke vypedddob e. IOPERETA - přileiitoet pro ty.kteri dovedou zpivat. ele ne
_operu by Jie nevyetečil dech.

eve tiekove otředieke xvxxt. Iršokeve tieto.šefrede tor Antonin Fieoher. výtvernlk Veolev .evšik.fotereportšři Niroelev Mertinoveký Jiri Prekop. re-dektefi Decseiev Voie e lehu-il Kel el.Tiekne po 0008 PT-117/14.
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